

光大控股投資項目「微泰醫療」成功登陸港交所

2021年10月19日，光大控股（165.HK）旗下母基金團隊管理的光控泰州直投基金投資企業——微泰醫療器械（杭州）股份有限公司（「微泰醫療」）成功在香港聯合證券交易所掛牌上市，股票代碼為2235.HK。該項目於2020年11月完成投資，是光大控股在醫療健康板塊的重要佈局之一。



光控泰州基金由光大控股和泰州醫藥高新區聯合發起，包括直投基金和母基金，總規模20億元，於2020年2月份備案成立，重點對生物醫藥、高性能醫療器械、高端裝備製造、新能源等行業進行重點投資佈局，基金現處於投資期，已經投資多個優質的基金和項目，未來將有多個項目陸續登陸資本市場。

微泰醫療於2011年成立，總部位於浙江杭州，同時在矽谷設有研發中心，匯聚了來自全球各地的技術精英。在中國科技和自主研發高速發展的新時代，微泰醫療致力於發展全球領先的糖尿病管理診斷和治療產品和解決方案，目前，公司在治療和診斷兩大領域擁有相應的核心產品，其產品均通過了CE或NMPA的批准認證。

微泰醫療自主研發的貼敷式胰島素泵系統、免校準持續血糖監測系統等創新性產品性能處於世界領先水準。Equil半拋式貼敷式胰島素泵是公司的核心產品，是目前全球第二款商業化的半拋式貼敷式胰島素泵，也是唯一一款在中國獲批



的貼敷式胰島素泵。與傳統的管路式胰島素泵相比，其可攜帶性和方便性大幅提高。Equil 貼敷式胰島素泵已於 2017 年取得中國藥監局成人使用上市批准。

微泰醫療的 AiDEX G7 是全球第二個實現商業化免校準、實時持續血糖監測系統，該產品已經在 2020 年 9 月獲得了 CE 認證，NMPA 也在 2021Q1 受理了公司的註冊申請，預計將成為中國首個獲准商業化的免校準、實時持續血糖監測系統。

近年來，光大控股母基金業務持續發展，基金管理規模已超過 200 億元人民幣，在 TMT、醫療健康、文化消費、先進製造領域進行重點投資佈局。依託于光大控股專業跨境投資平台強大的資金實力與豐富的資產管理經驗，光大控股母基金參股紅杉資本、經緯創投、高瓴資本、凱雷亞洲、禮來亞洲、華登國際、平安資本等知名管理機構設立的股權投資基金，對科美診斷

（688468.SH）、微泰醫療(2235.HK)、京東物流（2618.HK）、瑞科生物、上海微電子、昆宇新能源、原基品德、至善醫療、大普通信等高成長性企業進行直接投資，通過多策略、全方位的資產配置為投資人帶來穩定可控的收益回報。